

વ્યાગમાં ભક્તિ ઉમેરાય ત્યારે આનંદ પ્રગટે છે, પથ્થરમાં ભક્તિ ઉમેરાય ત્યારે શાલિગ્રામ બને છે - ગુણવંત શાહ

ગાંધીનગર અખબાર



Gandhinagar વર્ષ : (૨૮) અંક નં. ૧૫૫

૧૪ ઓગસ્ટ, ૨૦૧૩, બુધવાર; શ્રાવણ સુદ - ૮

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦

શહેર-જિલ્લામાં ચિકનગુનિયાનો હાહાકાર

સાંધાના દુઃખાવા સાથે તાવની ફરિયાદો વ્યાપક બની છે : તંત્ર દ્વારા એન્ટી લારવેલની કામગીરી સઘન બનાવાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં ચિકનગુનિયાના વાઈરલ દેખા દીધી છે અને સાંધાના દુઃખાવા સાથે તાવની ફરિયાદો વ્યાપક બની છે.

મળ્યા હતા. જો કે આ પછી સતત વરસાદી વાતાવરણ અને હમણાં પણ ભેજનું પ્રમાણ વાતાવરણમાં વધારે હોવાથી મચ્છરોની ઉત્પત્તિ માટેના જિલ્લામાં આ સમસ્યાના આરંભથી જ

સાનુકૂળ વાતાવરણો આરોગ્ય તંત્રને દોડવું કરી દીધું છે. ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાં આ સમસ્યાના આરંભથી જ

એન્ટી ચિકનગુનિયાના કેસોની તેની કામગીરીને સઘન બનાવી દીધી છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે તેના કરતાં સાંધાના દુઃખાવાની ચિકનગુનિયા જે કેસો નોંધાયા છે

જિલ્લાનો માનવ વિકાસ સૂચકાંક અહેવાલ ત્રણ માસમાં જ તૈયાર કરાશે : કલેક્ટર

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ આગામી ત્રણ માસમાં જ ગાંધીનગર જિલ્લાનો માનવ વિકાસ સૂચકાંક અહેવાલ તૈયાર કરવામાં આવશે. આ અહેવાલ તૈયાર કરવા માટે આજે કોમિટીની બાસ બેઠક જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી પી. સ્વરૂપના અધ્યક્ષપદે મળી હતી. રાજ્યના તમામ જિલ્લાઓના માનવ વિકાસ સૂચકાંક પાંચ વર્ષમાં

શિક્ષણ, કૃષિ સહિતના પાસાંઓને આવરી લેવામાં આવનાર છે. ગાંધીનગર જિલ્લાના માનવ વિકાસ સૂચકાંકમાં રોજગારી નિર્માણની તકો, રોજગાર કેન્દ્રો આરોગ્યની સુવિધાઓ, કૃષિ ઉત્પાદનના પરિણામો પણ છેલ્લા દસ વર્ષના સમાવવામાં આવનાર છે. આ બેઠકમાં જિલ્લા કલેક્ટર શ્રી પી. સ્વરૂપે જણાવ્યું હતું કે,



પંખીઓનો મેળો - વાવોલના પાદરમાં સ્મશાનની બાજુના વૃક્ષો પર હજારોની સંખ્યામાં પક્ષીઓ વર્ષાઋતુને માણવા નિયમિત એકત્ર થાય છે. અહીં હંગામી ધોરણે માળા પણ બાંધે છે અને ઈંડા પણ મુકે છે... એટલે કે સંસારનો આરંભ કરે છે... પરંતુ શિયાળાના આરંભે જ પંખીઓ ઉડી જાય છે... એક સાથે આટલી મોટી સંખ્યામાં પંખીઓને જોવા એ અનેરો હવાલો છે... ગાંધીનગર અને ગાંધીનગરની આસપાસ પ્રાકૃતિક વૈભવની આ તો મજા છે... જે માણવાની દૃષ્ટિ હોય તો...

શહેરમાં પ્લોટ્સની હરાજી માટે ક્વાયટ મિશન મોડ પર

કોર્પોરેટ હોસ્પિટલ અને ડોક્ટર હાઉસ બનાવવા માટે પણ ખાસ પ્લોટ નિયત કરાયા : કોમર્શિયલ પ્લોટો અને રેસીડેન્સીયલ પ્લોટોની પણ હરાજી થશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૩ ગાંધીનગર શહેરમાં દસ વર્ષ બાદ પ્લોટોની હરાજી માટેનો તમામ તૈયાર કરવાની ક્વાયટમાં તંત્રએ હવે મિશન મોડ પર કામગીરી હાથ ધરી છે. દસ વર્ષ બાદ ગાંધીનગરમાં હરાજી પોસ્ટ રહી છે ત્યારે આ હરાજી ઈ. ટેન્ડરીંગથી યોજવાનો મહત્વનો નિર્ણય તંત્ર દ્વારા લેવાઈ ચુક્યો છે. શહેરના ૮૮ જેટલા પ્લોટોની હરાજી

યોજવાની છે. મળતી વિગતો મુજબ કોમર્શિયલ પ્લોટ ઉપરાંત રેસીડેન્સીયલ પ્લોટ્સની હરાજી યોજવામાં આવનાર છે. ખાસ કરીને નવા સેક્ટરોમાં કોમર્શિયલ પ્લોટ્સની હરાજી વધુ કરવામાં આવનાર છે. તંત્ર દ્વારા જે પ્લોટ હરાજીમાં મુકવામાં આવનાર છે તેમાં ૬૨ ચો.મી. થી લઈ ૫ હજાર ચો.મીટર સુધીના

શ્રીધ
Prem Ni Mishnas

આવ્યો પાવન શ્રાવણ માસ ઉમંગે ઉજવો પ્રેમની મીઠાશ...

ફરાળી નમકીન, ફરાળી ગરમ ફરસાણ, ફરાળી ચાટ વાલગીઓ, ફરાળી સ્વીટ, ફરાળી ડિસ્કિટ.

Follow us on [Social Media Icons]
www.premnimishnas.com
talk2us@premmishnas.com

શિવમહાપુરાણ કથા

કથા પાઠનું કલા સમય ૧૩-૦૮-૧૩ ૬:૩૦ થી ૯:૩૦ સુધી

પુસ્તકાલય ૬.૦૦ કલાકે ગુરુવાર

ગીનસીટી વસાહત, સેક્ટર-૨૬, શિવકથા સમિતિ તથા વૈજનાય મહાદેવ હનુમાનજી મંદિર, સાંઈદામ-ઈ/૧૮, તથા કૅપિટલ ઓફિસ પરિવાર

પવિત્ર શ્રાવણ માસ નિમીતે.....ફરાળી અલ્પાહાર

વૃન્દાવન A-12, District Shopping Centre Sector-7 Gandhinagar (Haji) Phone: 079 2324 7788, 8572 7788	સ્પે. ફરાળી ચાટ ફરાળી બારફેટ ચાટ ફરાળી આલુ ચાટ ફરાળી દહીંવડા ફરાળી આલુ ટીકડી ફરાળી ખીચડી/પાત્રા ફરાળી ચાટ ભેન-પુરી ફીંગર ચીપસ	સ્પે. ફરાળી નમકીન ફરાળી ડ્રાયફ્રુટ ચેવડો ફરાળી લીલો ચેવડો ફરાળી ફુદીના ચેવડો ફરાળી કેળા ચેવડો ફરાળી સુડીભેન/તેવ ફરાળી ફુલવડી/ટમટમ ફરાળી તલવાવડાં/પુરી	સ્પે. ગરમા-ગરમ ફરાળી બફવડાં નાળીચેર પેટીશ સાબુદાણા પેટીશ રત્નાજી કટલેશ ફરાળી પાતરા ફરાળી ખીચડી	જય અંબે સ્વીટ માર્ટ JAY AMBE SWEET MART 2, Main Shopping Sector-22 Gandhinagar (Guj) Phone: 2322 6666 BRANCH Opp. IBP Petrol Pump BH-5 Corner, Sector-22 Gandhinagar, Phone: 2374 9458
---	---	---	---	--

જન્મમાટમી નિમીતે કુટુંબ વીનો મુલાકાતી કરુ-ડાયકુરથી તમામ બંધાઈ

મિઠાઈઓ દુહાનો હલાલો કીમ બરફી કે.પી.બાસુંટી

નાગપંચમી નિમીતે મુઘ દાંડી ખાખ - મીઠા સવાળું

હાર્દિક અભિનંદન

શ્રી કલ્પભાઈ ડી. પાનગોડ ઉપાધ્યક્ષ, તુલસી ભાજપ બંધોપંચ મોરચો, બનાસકાંઠા	શ્રી નરુભાઈ એમ. ચૌધરી મહામંત્રી, તાલુકા ભાજપ, દાંતીવાડા	શ્રી મોદીભાઈ ડી. ભુલડીયા પ્રમુખ, કિસાન મોરચો તાલુકા ભાજપ, દાંતીવાડા
શ્રી દિનેશભાઈ વી. મેવાડા પ્રમુખ, બંધોપંચ મોરચો, તાલુકા ભાજપ, દાંતીવાડા	શ્રી વલ્લભભાઈ ઈ. પુરોહિત મહામંત્રી, કિસાન મોરચો તાલુકા ભાજપ, દાંતીવાડા	શ્રી તેજભાઈ ડી. માળી મહામંત્રી, બંધોપંચ મોરચો તાલુકા ભાજપ, દાંતીવાડા

આપ સર્વેની બનાસકાંઠા ભાજપ જીલ્લા તથા તાલુકામાં વિવિધ મોરચાના હોદ્દાઓ તરીકે સરકારી થવા બદલ ખૂબ ખૂબ અભિનંદન

પુનોચ્છા
દેવભાઈ ચૌધરી (ચૌધરી ફર્નિચર)
ઓઠાભાઈ મિચાલી (જિલ્લા પંચાયત સદસ્ય)
ચંપુકિંક વાવોલા
કાઠાભાઈ ચૌધરી

પુનોચ્છા
દીપ્તજી ગણવાડીયા (પૂર્વ યુવા તાલુકા પ્રમુખ)
સુદીપકિંક ગોહિલ
ભારતભાઈ મિવેદી
ભાણુકિંક દેવડા